
 
 

 

  الفصل الثاني للصف السادس لمادة الرياضيات الشاملة سئلةالأ    

 ( المحيط والمساحة والحجم )القياس   رـــعاشل الـــلفصا         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ةالصحيحجابة الإ منها اختاري (10 )لىإ( 1في الفقرات من )/ 1س      

1 
 م هو: 8قطر دائرة نصف قطرها 

 20 )د( 16 )جـ( 14 )ب( 10 )أ(

 م هي:8م وارتفاعه  6مساحة متوازي أضلاع قاعدته  2
 

 48 )د( 42 )جـ( 40 )ب( 24 )أ(

3 
 م، فإن مساحة المثلث هي:4م وارتفاعه 6مثلث طول قاعدته 

         28 )د( 24 )جـ(           16  )ب(           12  )أ(

4 
 سم، فإن حجمه هو: 6سم، وارتفاعه 10سم، وعرضه  12منشور رباعي طوله 

 940  )د( 890  )جـ(  850)ب (  720 ( أ) 

5 
 م هو:4م، وارتفاعه 5م، وعرضه 7مساحة سطح منشور طوله 

 166 )د( 154 )جـ(     146 )ب( 120 )أ(   

  سم هو: 14نصف قطر دائرة قطرها  6

 9 )د( 8 )جـ( 7  )ب( 6 ) أ (

7 

 

3.14 ملم، مقرب إلى أقرب جزء من عشرة، حيث ط =  6محيط دائرة نصف قطرها   

 40.8 )د( 37.7 )جـ( 20.4 )ب( 18.8 )أ(

8  
 ، فما حجم هذا الصندوق25، وارتفاعه 20عرضه، و40طوله يمكن استعمال الصندوق 

 2000  )د( 1800  )جـ( 1600)ب( 1500 )أ(

 

 

 

 

 

 

 

 

9 
 فإن حجمه هو: 34، وطوله 7، وارتفاعه 27منشور رباعي عرضه 

 7243  )د( 6824 )جـ( 6426    )ب(           6200    )أ(

10 

 فإن حجمه هو: سم،4سم، وارتفاعه 5سم، وعرضه 6منشور رباعي طوله 

 120 )د( 30 )جـ( 60)ب (  15  )أ(

 

 

 2من 1



 
 

       

  السؤال المقالي : 2س      

 أوجدي مساحة سطح كل منشور مما يأتي:أ (   

 ملم:4ملم، ارتفاعه 5ملم، عرضه  12طوله  (1

.............................................................................................................. 

 

 سم: 24سم، ارتفاعه 30سم، عرضه  20طوله  (2

............................................................................................................ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب(أوجدي حجم كل منشور رباعي مما يأتي:

 م:3م، ارتفاعه 4م، عرضه 10( طوله 1

 

........................................................................................................... 

         سم، ارتفاعه 6سم، عرضه 6طوله  (3

 

 ...................................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجدي مساحة كل مثلث مما يأتي:جـ( 

 م35م ، وطول القاعدة  14الارتفاع  (1

............................................................................................................ 

 سم :5سم، وطول قاعدته 4الارتفاع  (2

........................................................................................................... 

 سم، وارتفاعه 24أوجدي مساحة متوازي أضلاع طول قاعدته د( 

 

............................................................................................................ 

 وفقكن الله

 2من 2

3 

4 

4 

1 

4 
2 


